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6.-Sen X la cantidad de agus, en miles de
litras, que =2 almacena en las cistemas de un
condominie a las Ghilk do cada lanes 5 ¥, X,
la cantidad e apua que se ha consumidi en
ln semana provia, medida momentos antes de
que se reabasiecen las cisternas; las cisternas
5c reabasiecen UnA Ver par semana. Bajo
gslas condiciones, X, = %) - Rz £3 Snionces
Ia cantided de apua remanente en lus cisternas
al momenta da reabastecerlas, Delerminar la
media wy de X, 51 5c conoce que la densidad
conjunia de (X ¥:21" estd determinada por:
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Dretermine  lambien la Matriz de Varianzas v
Covananzas de X = (X, X1
Determinar ademads Ta varianza de X.. (3%

Tom Luggzo de trabajar con n = 20 datos, sc
ufiliza el medelo de Represion  Miltiple
SIELICTTE:

Y= Bok BiXo A BNe = B +

encontrndose que la MCE = 4; v, que,

sigpde X Ta Madeiz ofe Disefo, se [lega & gue
r .

KX s oual a;
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oy esta infenmasion, detcrmine:

L.a warianza del estimador de Mimmos
Coadrados de P b) El estimador de e
covarianza entre by ¥ Iy el El estimador de La
vari 3hy — dbzk . d) El vafise p del contraste
de Hipdtesis Hp: [5 = 0 s, H; Gi =0 51 sz
sabe que el valor del estimador b, = 63
A%

E-Sean X, y X wariables  alecrorioy
prfformes ool pardmetros o= | =0 qes
ademas som independicntes o idénticaments
distrbuidas;  delermine v prmliges
distribmicion conjunta de =, ¥ X3 v calenle el
valor de Lo covarianza entre las dos variphles,

¥

D-Con X v X las dos variahles del problema
anteriar se pesiula el siaments contrasts de
hiparcsis

HIJ CH=10) vy Hl S =)

we definen [as siguienles reciomes ooy

2, cRechace Hyen favar de H, =i X, = 0085 §
{ Frueha 1) v O; (fRechace Hy en favor de
Hys1X, +%; =k} [ Progha 25

Bajor estas condicionss | detenmine el valar de
k parz que la sggunda  proeha renga el mismao
sivel de siomifoaweio @ que la primers. 13%

1h-Con los datos del tema 1.construya
intervalos de conflunza para o media v la
varianza de la peblaciéng la confianza debe
ser Y3% cn ambos cases ¥ explique ademds
sabre el signilicado de lal expresiom: $3% o
confiansa, (Eosa, fasisg 1050

Atencion, ¥a a nceccsitar Ins siguienfes
datos:

W9:0.0257) = 2.398;

30 0.975) = 19.02; ¥ (% 0.025) = 2.70.




